
委 員 長 報 告 

 

 本委員会は、去る３月１日の本会議において付託を受けた議案６件について、４

日及び１０日に委員会を開催し、当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしました。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、１定議案第１号 田辺市職員の給

与に関する条例等の一部改正について、同議案３号 平成２７年度田辺市一般会計

補正予算（第５号）の所管部分、同議案第７号 平成２７年度田辺市簡易水道事業

特別会計補正予算（第４号）の所管部分、同議案第８号 平成２７年度田辺市農業

集落排水事業特別会計補正予算（第２号）の所管部分及び同議案第１２号 平成２

７年度田辺市四村川財産区特別会計補正予算（第１号）の以上５件は、全会一致に

より、１定議案第２号 田辺市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の

一部改正については、賛成多数により、いずれも原案のとおり可決いたしました。 

 審査の過程における委員からの質疑等の主なものは、次のとおりであります。 

 議案第３号 平成２７年度田辺市一般会計補正予算（第５号）の所管部分のうち、

地籍調査事業費にかかわって、その減額理由の詳細説明を求めたのに対し、「地籍調

査事業は国庫負担を含む県からの補助により実施している。本年度は交付額が約１

５％減額されたため、予定していた２地区を未実施とした」との答弁がありました。

さらに委員から、今後の予算動向と実施地区の優先順位の考え方をただしたのに対

し、「平成２８年度予算については、平成２７年度当初予算と同規模を計上している

が、交付額に減額があった場合は減額補正もあり得る。また優先順位の考え方につ

いては、交付額の増減に柔軟に対応できるよう、今後は庁内で実施順位の考え方に

ついてまとめていきたい」との答弁がありました。  

以上、委員長報告といたします。 

 

  平成２８年３月１０日 

                     総務企画委員会 

                       委員長  小 川 浩 樹 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



委 員 長 報 告 

 

本委員会は、去る３月１日の本会議において付託を受けた議案４件について、３

月３日及び１０日に委員会を開催し、当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしまし

た。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、１定議案第３号 平成２７年度田

辺市一般会計補正予算（第５号）の所管部分、同議案第７号 平成２７年度田辺市

簡易水道事業特別会計補正予算（第４号）の所管部分、同議案第１０号 平成２７

年度田辺市駐車場事業特別会計補正予算（第２号）及び同議案第１１号 平成２７

年度田辺市木材加工事業特別会計補正予算（第２号）について、いずれも全会一致

により、原案のとおり可決いたしました。 

 審査の過程における委員からの質疑等の主なものは、次のとおりであります。 

 まず、議案第３号 平成２７年度田辺市一般会計補正予算（第５号）の所管部分

のうち、農業振興費にかかわって、青年就農給付金事業の状況と新規就農に係る今

後の対策についてただしたのに対し、「平成２７年度の新規給付対象者が当初見込み

より８名減少、平成２４年度以降の給付対象者が体調不良等の理由により７名減少

した。今後の対策として、農業体験等を通じて若者に農業の魅力を知っていただく

ために、情報発信を積極的に行うとともに、新規就農者に対しては、ＪＡ及び県と

連携・協力しながら、栽培技術指導等の支援を行う必要があると認識している」と

の答弁がありました。これに対し委員から、本事業をさらに活用していただくため、

周知方法や給付金の増額等、さまざまな面からその方策を検討されたいとの要望が

ありました。 

次に、林業振興費にかかわって、恵みのやまづくり事業費補助金及びよみがえり

の森づくり事業費補助金の減額理由について詳細説明を求めたのに対し、「恵みのや

まづくり事業費補助金は、事業の一部が次年度での実施となったことに加え、本事

業に係る植栽費の標準単価改定により減額するものである。よみがえりの森づくり

事業費補助金は、事業主体が他団体の類似事業を活用したことなどによる減額であ

る。森づくりについては、広葉樹の植栽が図られていることから、山の保全という

初期の目的は一定達成されている」との答弁がありました。 

以上、委員長報告といたします。 

 

  平成２８年３月１０日 

                   産業建設委員会 

                     委員長  川 﨑 五 一 

 



委 員 長 報 告 

 

 本委員会は、去る３月１日の本会議において付託を受けた議案６件について、３

月３日及び１０日に委員会を開催し、当局の説明を聴取し慎重に審査をいたしまし

た。 

 その結果、委員会審査報告書に記載のとおり、１定議案第３号 平成２７年度田

辺市一般会計補正予算（第５号）の所管部分、同議案第４号 平成２７年度田辺市

国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）、同議案第５号 平成２７年度田辺市

後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）、同議案第６号 平成２７年度田辺市介

護保険特別会計補正予算（第２号）、同議案第８号 平成２７年度田辺市農業集落排

水事業特別会計補正予算（第２号）の所管部分及び同議案第９号 平成２７年度田

辺市診療所事業特別会計補正予算（第１号）の以上６件について、いずれも全会一

致により、原案のとおり可決いたしました。 

審査の過程における委員からの質疑の主なものは、次のとおりであります。 

議案第３号 平成２７年度田辺市一般会計補正予算（第５号）の所管部分のうち、

障害 

者福祉費にかかわって、障害者福祉施設等整備費補助金の減額理由について詳細説

明を求めたのに対し、「社会福祉法人南紀のぞみ会が老朽化に伴い大規模改修を要望

している障害者支援施設のぞみ園に対する国の補助金が不採択となったことに伴い、

市の助成要綱に基づく補助金を減額するものである」との答弁がありました。さら

に委員から、今後の施設整備の方向性について説明を求めたのに対し、「法人として

は、平成２８年度も引き続き補助金を獲得しながら施設整備を進めたいという意思

があり、市としても助成要綱に基づき支援したいと考えている」との答弁がありま

した。 

以上、委員長報告といたします。 

 

  平成２８年３月１０日 

                     文教厚生委員会 

                       委員長  出 水 豊 数 

 


